
Facultad de Ciencias F́ısicas y Matemáticas Universidad de Chile
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P1. a) Considere el cilindro C = {(x, y, z) ∈ R3|x2 + y2 ≤ 1 , −1 ≤ z ≤ 1} y el campo vectorial
~F (x, y, z) = (ey2 sin(y) + xy2, ex

2 cos(z) + x2y, x2). Calcule el flujo de ~F a través del manto del cilindro C, es
decir, a través de la superficie S = {(x, y, z) ∈ R3|x2 + y2 = 1 , −1 ≤ z ≤ 1}.

b) Verifique el Teorema de Stokes para el campo vectorial:

~F (x, y, z) = (y2, xy,−xz)

Y la semiesfera dada por S = {(x, y, z) ∈ R3|x2 + y2 + z2 = a2, z ≥ 0}.

P2. a) Calcule el valor de la integral compleja: ∮
C

ez − 1
z sin(z)dz

Donde C es la circunferencia centrada en el origen de radio r = 3π
2 en el plano complejo.

b) Sea ΓR la circunferencia de radio R > 0 centrada en el origen en el plano complejo. Calcule, para todos los
valores posibles de R, el valor de la integral compleja:∮

ΓR

sin(πz2) + cos(πz2)
(z − 1)(z − 2) dz

c) Para b > 0, demuestre que: ∫ ∞
0

e−x
2

cos(2xb)dx = e−b
2

∫ ∞
0

e−x
2
dx∫ ∞

0
e−x

2
sin(2xb)dx = e−b

2
∫ b

0
ex

2
dx

P3. Resuelva el siguiente problema de ecuaciones en derivadas parciales:

utt − αuxx = 0 ; x ∈ (0, 1) , t > 0

u(0, t) = u(1, t) = 0 ; t > 0

u(x, 0) = 0 ; x ∈ (0, 1)

ut(x, 0) = f(x) ; x ∈ (0, 1)

Tome f(x) = sin(πx) y f(x) = cos(πx).
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